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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Україна, країна з глибокою історією та визначними битвами, зазнала 

випробувань та тернистих періодів у своєму розвитку. Одним із найбільш 

значимих подій останніх десятиліть стала війна, яка принесла не тільки 

страждання і руйнацію, але й викликала глибоке почуття патріотизму та 

єдності серед українців.

Весь цивілізований світ підтримує Україну в її боротьбі проти 

російського окупанта. Політики, дипломати, військові, журналісти, 

волонтери, медики — багато іноземців встали на бік України. Не 

виключенням є і діячі культури. Музиканти присвячують українцям пісні, 

режисери створюють фільми та розповідають світу про наслідки війни, 

актори підтримують біженців: надають житло і фінансову допомогу, а 

художники увіковічують спротив нашого народу.

Сьогодні на вулицях багатьох країн з'являються неймовірні мурали на 

підтримку України. Наше місто не є виключенням.

Створення національно-патріотичного муралу є важливим елементом 

підтримки національної гордості та єдності. Такі мурали стають не лише 

витворами мистецтва, але й символом сили, опору та відродження 

української нації.



В тяжкий для українського народу час дуже доречно розвивати 

національну свідомість саме з дитинства: виховувати патріотизм, культурну 

свідомість, сприяти єднанню українського народу та любові до Батьківщини.

Національні мурали можуть допомогти учням зрозуміти культурну 

спадщину своєї країни. Вони можуть представляти традиції, народні мотиви, 

великих діячів та інші культурні аспекти, які формують національну 

ідентичність.

Патріотичні мурали можуть нагадувати учням про важливі історичні 

події, які сформували сучасну країну. Вони можуть викликати інтерес до 

вивчення минулого, спонукати до дослідження та розуміння історії своєї 

країни.

Також мурали можуть виступати як засіб збереження та популяризації 

національних цінностей. Вони відображають унікальність культурних 

аспектів країни та сприяють їх захисту.

Саме тому, враховуючи вищевикладене прошу:

- на фасаді кожного освітнього закладу міста створити мурал на 

національно-патріотичну тему.

Прошу надати відповідь у встановлений Законом термін.
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